

29岁男子囊中羞涩 劫杀足浴店老板娘

事发黄山屯溪,嫌犯逃往浙江被警方抓获

□ 记者 陈明文/图

4月21日上午,有人发现黄山市屯溪商贸城英姿足浴店老板娘杨某英死在店内,后经警方确定,杨某英系被人故意杀害。案发后,警方经30多个小时的全力侦破,终于在外地将涉嫌抢劫杀害杨某英的犯罪嫌疑人程某平抓获。4月23日傍晚,程某平被押解回黄山。



嫌疑人程某平被押解回黄山

足浴店老板娘在店面遇害

4月21日上午10时30分左右,黄山市公安局110接到报警称,屯溪商贸城横街53号英姿足浴店的负责人杨某英倒在店面里间地上,地面上有血,后经120急救人员现场确认,杨某英已死亡。

警方赶到现场后,经走访和勘察,确定37岁的浙江人杨某英系被人故意杀害。

黄山市、屯溪区两级公安机关立即启动命案侦破机制,展开侦破工作。民警经走访了解到,案发当晚10:30,杨某英还坐在店里。通过调阅现场周围的视频监控发现,4月20日22时至23时,有一名打伞的男子多次经过该店门口,后进入店内,形迹十分可疑。

视频监控显示,不一会该男子从英姿足浴店里出来,一开始朝西走,突然男子一转身返回往东侧跑。由于案发当晚下着大雨,且嫌疑对象打着伞,并没有捕捉到该男

子清晰的面部特征。侦查员们立即循线追踪,终于成功锁定休宁县白际乡29岁的男子程某平有重大作案嫌疑。

嫌犯逃往浙江被警方抓获

4月22日上午11时许,专案民警获悉嫌疑人程某平已逃往浙江,立即启程冒着暴雨赶到浙江。当晚22时许,在当地警方的配合下,在一旅馆内将犯罪嫌疑人程某平成功抓获,并追回死者部分被抢财物。

经审讯,犯罪嫌疑人程某平,对抢劫杀害杨某英的犯罪事实供认不讳。

据办案民警介绍,杨某英是浙江泰顺县人,案发前在屯溪商贸城横街53号经营足浴店。案发当晚,程某平因囊中羞涩,在寻找作案目标时,发现杨某英一人在店内,后进去将她杀害,抢走一部手机和1000余元现金。目前,犯罪嫌疑人程某平已被警方刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

15岁男孩骑电动车被压货车下 事发灵璧县,男孩已不治身亡

星报讯(王保胜 张小帅 记者 刘海泉) 4月23日上午8时30分许,宿州市灵璧县消防部门接到报警称,在灵璧县娄庄镇西头加油站附近,一辆大货车侧翻沟中,一名15岁男孩被压在车下,情况万分危急。

救援人员到达现场时,只见一辆20余米长的大货车侧翻沟中,车内货物散落一地,经围观群众介绍,车厢下有一名男孩被压,救援人员立即赶到货车旁查看。经查看发现,男孩上半身被压车厢下,仅腿部在外,由于车厢

较重,救援人员立即组织群众给货车卸货,在将前半部分货物卸除后,迅速使用切割机将货车护栏切除并使用工具挖掘扩大救援空间。这时吊车终于赶到,在吊车的辅助下,救援人员将男孩从车下抬出,并送往医院治疗。

“当时我正在行驶,这名男孩骑电动车突然闯过来,也没看路,以至于我将车开进沟中也没能躲过。”货车司机告诉救援人员。后经了解,该男孩已不治身亡。

目前,事故具体原因交警部门正在进一步调查中。

11岁女孩玩耍不慎坠入墙缝中 事发宿州市,消防官兵紧急营救

星报讯(王保胜 乔浩 星级记者 刘海泉) 4月23日晚18时40分,在宿州市第三人民医院大门旁边,一名11岁女孩在二楼楼顶两个楼房间玩耍时,由于连接两房间隔的一块楼板断裂,她不慎从楼顶跌落到两墙之间狭缝的墙缝之中动弹不得。经过辖区消防官兵和现场群众近半个小时的凿墙破拆,成功将被困女孩顺利救出。

事发后,宿州市埇桥消防大队官兵赶到现场时,发现这名女孩子被困在两个楼房之间约30~40厘米的墙缝之间,因受伤加上缝隙狭窄使其无法动弹,一名瘦小的群众在现场群众的帮助下已经从二楼楼顶深入到墙缝约5~6米女孩被困处,打算对被困孩子实施营

救,但未能成功。

根据现场情况,消防官兵决定打通封闭狭缝的砖墙实施营救,在周围邻居的帮助下,用切割机对墙体进行切缝,用大锤、电镐进行逐步破拆。最终经过20分钟的合力拆墙救援,墙体被打了一个洞,消防官兵迅速从洞中爬进墙缝,对被困女孩进行救援。为了避免对被困女孩造成第二次伤害,墙缝中的消防官兵一点一点地把女孩从狭小的墙缝中托移出来,在周围邻居的帮助下,将之抬上了救护车。

据了解,女孩伤情稳定,并无大碍。消防官兵提醒广大群众及孩子们,尽量到安全的地方玩耍,不要到存在安全隐患之处,以免造成不必要的伤害。



捞纸名“匠” 传承宣纸技艺

星报讯(记者 王涛) 即使是在最寒冷的冬天,他也要把一双赤裸的手伸入冰冷的山泉水中,每天弯腰、跨步,把一套动作重复上千遍;他技艺超群,徒弟们都已经成了生产上的顶梁柱,自己却依然在捞纸岗位上,默默地为宣纸的传承奉献着光和热……他的名字叫周东红,一位扎根宣纸生产一线岗位整整30个年头的捞纸工人。

在宣纸生产中,捞纸是成纸过程中最为重要的工序,技术含量非常高,因此先人称捞纸工为“匠”。自从1986年来到泾县宣纸厂,周东红30年来每天至少需要在纸槽边站上12个小时以上。他的手由于长年累月浸泡在水里,烂了又烂。

多年来,他先后荣获15次先进生产者、3次文明标兵、2次优秀员工、1次生产能手荣誉称号;2007年获宣城市第二届“杰出职工”荣誉;2009年荣获县级劳动模范,2012年荣获省级劳动模范,2015年4月荣获全国劳动模范。

30年来,周东红始终保持着成品率100%、产品对路率97%的突出纪录,他成了全公司公认的捞纸高手。在新产品研发、新技术试制的过程中,车间和公司领导总是首先把担子压在他的肩膀上,而他每一次都不辱使命。

多年来,队伍不断更新,而周东红却始终活跃在这支队伍中。经他捞制的各种纪念宣以及定制的特殊规格品种宣纸,恐怕连他自己也数不清了。这些宣纸一经投放市场就受到市场的好评,有的一投放市场就形成脱销之势,现如今有的宣纸品种的市场价格已超出当时的出厂价四五倍甚至十倍以上。他作为主要技术人员和研发小组一起参与了宣纸邮票纸的生产试制,为我国成功地发行宣纸材质邮票奠定了基础,填补了邮票史的一项空白。

为实现宣纸可持续发展,宣纸生产技艺需要不断地充实后续人才。而培养一个能独立顶岗的技工,最少需要八个月的时间,要培养一个成熟的捞纸工,需要5年以上。由于在带徒弟时,自己的成品率要大大地降低,所以一般的捞纸师傅是不愿意带徒弟的。周东红不计个人得失,义无反顾地接过了这一重任。30年来,他先后带了二十多名徒弟,没有园丁之名,却桃李满天下。

合肥交警支队长 宋美华接受调查

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者24日从省纪委监委获悉,合肥市公安局党委委员、交警支队支队长宋美华涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

公开资料还显示,2009年11月前后,宋美华曾担任过合肥市公安局经开分局政委,并在2014年5月前后获任合肥市公安局党委委员。